

НОВОСТИ КАТУНСКОГО ЗАПОВЕДНИКА

КЫРЛЫКСКИЕ ШКОЛЬНИКИ О СВЯЩЕННЫХ ГОРАХ АЛТАЯ



В Кырлыкской школе Усть-Канского района прошел круглый стол «Лучше гор могут быть только горы», посвященный 100-летию первого покорения вершины горы Белухи, высочайшей точки Сибири, объекта Всемирного природного наследия ЮНЕСКО «Золотые горы Алтая». Организаторами мероприятия выступил Клуб друзей Катунского заповедника и WWF «Надежда», действующий при МОУ «Кырлыкская СОШ».

В рамках круглого стола состоялась защита экологических проектов среди учащихся 6-8 классов, посвященных горам Горного Алтая. Всего было представлено около десяти работ. В своих проектах школьники раскрывали тему традиционных знаний коренных жителей Алтая о горах, а также предлагали возможные меры по сохранению этих сакральных мест. Так, несколько работ было посвящено горе Белухе, которая является священной для всего алтайского народа, также достойно были представлены работы, посвященные родовым горам Бабырган, Сарлык, Белый камень.

В итоге первое место занял Азамат НЕКОШЕВ, второе место разделили Энчи ТОДОШЕВ и Айана АЛДЫРБАСОВА, третье место заняли Байсана БАХРАМАЕВА и Азелия АНЧИНА.

В ПОМОЩЬ ПЕРНАТЫМ

В Усть-Коксинском районе Республики Алтай подведены итоги творческого конкурса среди школьников «Самая лучшая кормушка», организованного Катунским биосферным заповедником.

Конкурс проводился для привлечения внимания подрастающего поколения к проблемам зимующих и перелетных птиц с целью сохранения их численности и поддержания видового состава. Зима — трудное время для зимующих птиц. Часто «пернатых друзей», особенно после снегопада, когда птицам становится трудно добывать корм, можно видеть вблизи населенных пунктов. Ведь голод и непогода значительно укорачивают им жизнь, поэтому человеческая поддержка для них необходима. Кормушки и своевре-

менная подсыпка в них корма ежегодно спасают сотни зимующих и перелетных птиц.

Всего на конкурс поступило 38 кормушек разной конструкции, начиная от самых простых моделей и заканчивая необычными типами. Стоит отметить, что участники к работе подходили очень серьезно, работы выполнены согласно всем условиям конкурса. Очевидно, что кормушки создавались при участии взрослых, что очень радует.

Ни один участник не останется без внимания, все получат заповедные благодарственные письма и памятные призы. Как и обещали, лучшие работы будут развешаны на территории центральной усадьбы Катунского заповедника, где также состоится церемония награждения победителей.



КАТУНСКИЙ ЗАПОВЕДНИК ЖДЕТ СВОИХ ВОЛОНТЕРОВ



Катунский заповедник впервые приглашает российских добровольцев принять участие в волонтерских сменах лета и осени 2014 года. У волонтеров есть возможность оказать помощь охраняемой территории и отдохнуть в одном из самых труднодоступных и высокогорных заповедников страны.

Так, в этом году на Катандинском и Мультином участках Катунского заповедника запланированы ремонт и расчистка экотроп, ремонт таежной избушки, уборка мусора и его утилизация. Помимо этого нужны волонтеры для перевода официального сайта заповедника на английский язык, а также изготовления информационных стендов для визит-центра на центральной усадьбе Катунского заповедника в селе Усть-Кокса.

Участники волонтерских смен, несомненно, своими действиями внесут значимый вклад в сохранение уникальной алтайской природы. Помогая заповедной территории, волонтеры одновременно могут ощутить всю прелесть жизни в условиях дикой природы.

Вся информация о волонтерских сменах на сайте www.katunskiy.ru в разделе «Волонтерство».

Телефон для справок: 8 (38848) 23-1-43

Пресс-центр Катунского заповедника